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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
Vas vabi na dvodnevno planinsko turo na 
  KALŠKI GREBEN,2224 m
    in SKUTO, 2532 m
Odhod bo v nedeljo, 1. septembra 2013, ob 5. uri,
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah.
Povratek bo naslednjega dne, 2. septembra v večernih urah.
Na Kalški Greben, ki je najvišji vrh skupine Krvavca in dokaj obiskan planinski cilj, se bomo vzpeli od Cojzove koče na Kokrskem sedlu, 1793 m, po razgledni in zelo zahtevni zavarovani poti. Z vrha je izreden pogled na osrednje Grintovce in Ljubljansko kotlino. Pot na Kalški greben od Cojzove koče prek severovzhodnega grebena je zelo zahtevna, priporočljivo je samovarovanje, čelada je obvezna. Sestopili bomo na Kokrsko sedlo ter prespali v planinski koči, ki stoji na vrhu sedla med Grintovcem in Kalško goro, ki je tudi preval med dolinama Kamniške Bistrice in Kokre. Koča ima ime po bratih, Žigi Zoisu, mentorju in mecenu slovenskih literatov, naravoslovcu, geologu in mineralogu ter po botaniku Karlu Zoisu. Prva koča je bila zgrajena leta 1897.
Skuta je tretja najvišja gora Kamniško-Savinjskih Alp, zaradi svojih drznih oblik in piramidaste oblike pa slovi tudi kot najlepša gora. Na Skuto vodita dve poti, ena z vzhoda, druga z zahoda. Vzhodna je zelo zahtevna in zavarovana, zahodna pa lažja. Pot nas bo vodila od Koče do Bivaka Pavleta Kemperla, 2102 m, na Legarje  in naprej na Velike Pode ter pod kratko južno steno Dolgega Hrbta. Nadaljevali bomo čez strmo stopnjo na levi strani Štruce do Škrbine, 2408 m, in proti vzhodu navzgor do vrha. Pot je zahtevna, po njej poteka Slovenska planinska pot. Razgled z vrha je obsežen in podoben tistemu z Grintovca. 
Izhodišče: Kmetija Suhadolnik, 901 m, ali Planinski dom v Kamniški Bistrici, 900m 
Težavnost: zelo zahtevna in zahtevna označena pot
Višinska razlika: 1323 m prvega dne, 739 m za vzpon drugega dne
Dolžina ture: vzpon 4.30h, sestop 2h,, skupaj: 6.30h   prvega dne; vzpon 3.30h, sestop 5 h ali skupaj 8,30 h  drugega dne
Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka (planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, čelada, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem). Priporočamo uporabo pohodnih palic. Za vzpon po zelo zahtevni zavarovani poti je obvezna uporaba čelade, priporočamo uporabo plezalnega pasu, samovarovalnega kompleta in plezalnih rokavic. 
        Obvezni pogoj za turo so stabilne vremenske razmere.
Prehrana: iz nahrbtnika, napitke in hrano nudijo v Cojzovi koči na Kokrskem sedlu 

Prevoz:  s kombijem in osebnimi vozili 

Stroški: 
prevoz 20 € po osebi, stroški nočitve v Cojzovi koči
Prijave: do petka, 30. 8. 2013 do 15 h,  pri Lauri Rueh, na mobi 
                040 202 064
Turo bosta vodila Tine Vimpolšek in Franci Kržan, 
vodnika PZS.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo ter lep planinski izlet! 
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