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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

RADUHO(2062 m)
Odhod bo v nedeljo, 13. oktobra 2013, ob

6. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič
Raduha je slemenasto pogorje v vzhodnem delu Savinjskih Alp. Ima več vrhov: Velika Raduha, Mala Raduha in Lanež. Zaradi osamljene lege je z vrha zelo prostran razgled po Kamniško Savinjskih Alpah, ob jasnem vremenu pa seže do Julijskih Alp, Karavank, Pohorja in Posavskega hribovja.
Opis: Izhodišče poti je planina Vodole (1324m). V zgornjem delu planine se priključimo poti s Smrekovca, kateri sledimo do planine Javorje. Na planini se usmerimo desno v hrib, proti našemu prvemu cilju, Lanežu (1925m). Od tod nadaljujemo preko Durc in Male Raduhe, do vrha Velike Raduhe (2062m). Na vrhu bomo imeli daljši odmor za malico in počitek. Z vrha se mimo planine Arta spustimo do Koče na Loki (1534m). Od tam pa se preko planine Javorje vrnemo na izhodišče.
Težavnost: lahka označena pot (na kateri pa je potrebno premagati višinsko razliko 800m). Hoje bo za predvidoma za 6-7 ur.
Obvezna oprema: topla planinska obutev in obleka, rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, pohodne palice, zaščita pred soncem.  

Prehrana: iz nahrbtnika, v lepem vremenu pa tudi v Koči na Loki.
Prevoz: kombi in/ali/osebni avtomobili, strošek prevoza 20 €. 
Prijave: pri Lauri Rueh, do četrtka, 10. oktobra, v Vrtnici ali na 040 202 064 

Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 h pred odhodom odpovedana.
Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza! 

Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do četrtka odjavite.
Turo bosta vodila Simon Matijevc in Marko Gregorič, vodnika PZS
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo ter lep planinski dan! 
