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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet po Poti kurirjev in vezistov
VELIKI TRN - BUČKA.
Odhod bo v soboto, 1. februarja 2014, ob 7. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodili Mija Novak in Sara Gregl. 

Težavnost: lahka pot  
Potrebna oprema : primerni čevlji z dobrim gumijastim podplatom ter oblačila, primerna vremenskim razmeram - rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, zaščitna krema, sončna očala, priporočamo pohodniške palice.
Prehrana: iz nahrbtnika
Prevoz: z osebnimi avtomobili
Prijave: do četrtka, 30. 1. 2014, pri Lauri Rueh v “Vrtnici” 
               ali na 040 202 064.

Izlet je priložnost za vse, saj je pot lahka, vabljiva pa za tiste, ki delajo Pot kurirjev in vezistov, dobili bodo 1 žig. 
Izhodišče bo v vasi Veliki Trn, 417 m, od koder nas bo pot vodila proti zahodu mimo vasic Smečice in Planina pri Raki, 340 m, do regionalne ceste Sevnica - Raka. Tu jo bomo ubrali proti jugu do vasi Koritnica, 320 m. Do tu je uro hoda. V vasi bomo zapustili asfalt in se skozi gozd spustili do romarske cerkve sv. Marjete in potoka Račna. Zopet bomo na cesti. Mimo vasi Zabukovje pri Raki in Brezje pri Raki, 205 m, bomo prišli do regionalne ceste Sevnica - Bučka. Tu jo bomo mahnili po čez travnik in nato še malo v hrib in že bomo na Bučki, 290 m. Od Velikega Trna do Bučke je 3 ure zmerne hoje. 
Na izhodišče na Veliki Trn se bomo vračali po isti poti. 

OPOZORILO:

S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !
