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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet na
KOŠUTICO
1968 m n.v.
Odhod bo v nedeljo, 8. junija 2014, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bosta vodila Tine Vimpolšek in Andreja Matijevc.
Košutica je razgledna gora, ki se nahaja severno od zahodnega grebena Košute. Z vrha, na katerem je manjši križ ter vpisna knjiga z žigom, se nam odpre lep razgled po osrednjem delu Karavank. Ob lepem vremenu pa razgled seže vse od Julijcev do najvišjih vrhov v Visokih Turah. Izhodišče naše ture bo pri spomeniku ob bivšem koncetracijskem taborišču pod mejnim prehodom Ljubelj, kjer bomo pustili naša vozila. Pot bomo nadaljevali čez Planino Korošico, kjer se bomo lahko po potrebi tudi okrepčali ter čez kako uro dosegli vrh. Vračali se bomo po isti poti do parkirišča.

Za celotno turo bomo potrebovali s krajšimi počitki 5 – 6 ur hoje. 
 Na turi nas bosta spremljala planinska prijatelja iz Tržiča Janko in Štefan.

Vaša naloga je le, da se prijavite do četrtka, 5. 6. 2014
pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na mobi: 040 202 064.
Potrebna oprema : primerni čevlji z dobrim gumijastim podplatom ter oblačila primerna tem spremenljivim vremenskim razmeram  (rez. perilo, vetrovka, kapa, pohodniške palice ….).
Prehrana: iz nahrbtnika, možno tudi v koči na Planini Korošici.
Prevoz s kombijem in oseb. avtomobili. Cena prevoza je 19 €. Skupaj kombi (152 €). Vsi prijavljeni ste ob neudeležbi obvezni poravnati prevozne stroške prevozniku.
V slučaju ​​​​zelo slabega vremena bo tura odpovedana.
OPOZORILO:

S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika.
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
