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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na dvodnevno turo na

TOSC,  2275 m, in 
MIŠELJ VRH, 2530 m.
Turo bosta vodila vodnika PZS Tone Jesenko in Franci Kržan.

Odhod bo v nedeljo, 20. julija 2014, ob 6. uri 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.

1. dan: nedelja, 20. 07. 2014: ob 6. uri vožnja na Gorenjsko mimo Bleda do 
      Rudnega polja na Pokljuki, 1340 m. Hoja s Pokljuke čez planino Konjščico,  

Jezerca in Studorski preval do planine Tosc (2 uri zmerne hoje). Tu krene v travnato strmino za silo shojena stezica. Zgoraj se svet zravna v prostrano planoto, čez katero se povzpnemo na vrh. S planine Zgornji Tosc 1 ura in 15 minut. Tosc se ponaša z nemara najlepšim pogledom na Triglav. Po isti poti se bomo vrnili na planino, od tam pa v slabi uri že prišli v varnost Vodnikovega doma,1825 m, kjer bomo prenočili. Možnost prehrane v domu.
2. dan: ponedeljek, 21. 07. 2014: Od Vodnikovega doma se bomo spustili na Velo polje in v  Mišeljsko dolino in se po strmih travah in skrotju povzpeli na vršni greben. Sledi ozek in mestoma izpostavljen greben na sam Mišelj vrh, ki dominira nad Velim poljem (okoli 3 ure in pol). Vrh nam ponuja čudovite razglede na Fužinske planine in vse bližnje gore s Triglavom na čelu. Vrnili se bomo po poti vzpona do našega izhodišča.  
              . 
VARIANTA: Tisti, ki bi se jim pot zdela prezahtevna, se bodo namesto tega podali na lažji izlet po Velski dolini. Popoldne se bomo vrnili na Pokljuko. 
Težavnost: Prvi dan je lahka pot, vzpon na Mišelj vrh pa je zelo zahteven, saj bomo hodili po brezpotju; vsak dan bo 6 do 7 ur hoje.
Način prevoza: s kombijem in osebnimi vozili, cena prevoza 15 €. 
Obvezna oprema: za visokogorje poleti, predvsem ustrezna obutev – planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, oblačila, primerna spremenljivemu vremenu (vetrovka, kapa, rokavice, rezervna oblačila in ostala osebna oprema), čelada, priporočamo pohodne zložljive palice, sončna očala in zaščitna krema
Prehrana: iz nahrbtnika z možnostjo prehrane v Vodnikovem domu 

Prijave : do četrtka, 17. julija 2014, pri Lauri Rueh v »Vrtnici«, 
               ali na 040 202 064 

V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Časnim odeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski izlet!

