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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na

STENAR, 2501 m
Odhod bo v nedeljo, 27. julija 2014, ob

5. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič
Stenar je mogočna, samostojna gora na koncu doline Vrat, nasproti Triglava. Stenar je med planinci zelo priljubljen predvsem zaradi razgleda; z vrha je eden najlepših pogledov proti mogočnemu Triglavu. Poleg razgleda nanj, pa ga odlikuje tudi prekrasen razgled po bližnjih vrhovih Julijskih Alp, kakor tudi oddaljenih gorskih skupin pri nas ter v Avstriji in Italiji.

Opis: Izhodišče poti je v dolini Vrat, pri Aljaževem domu (1009m). Proti Dovškim vratom (2180m) med Stenarjem in Bovškim Gamsovcem, se bomo povzpeli čez Sovatno. Prvi del poti bo potekal po gozdu, drugi del pa po skalnatem grušču. Vseskozi bomo lahko opazovali mogočno Triglavsko severno steno. Od Dovških vrat zavijemo desno in sledimo zložnemu slemenu, ki nas kmalu privede do Stenarskih vratc (2295m), pod samim vršnim delom gore. Do vrha nas pot vodi čez melišča in čez nekaj stopničastih pečin do travnate terase pod vrhom (dobrih 5 ur). Ker bo pot potekala krožno, bomo sestopili po drugi poti, po južnih pobočjih Križa (2410m). S Stenarskih vratc do Bovških vratic, nad Kriško steno, bo pot peljala po gruščnatih policah in skladnih pragovih. Sestop v dolino do Aljaževega doma nadaljujemo mimo Bivaka IV na Rušju, po poti, ki pelje na Škrlatico.
Težavnost: zahtevna označena pot. Pot sicer ni tehnično zahtevna, zahteva pa izkušenega, kondicijsko dobro pripravljenega planinca, vajenega hoje po visokogorju. Premagati bo potrebno višinsko razliko 1500m. Hoje bo za predvidoma 11 ur.
Obvezna oprema: planinska obutev z dobrim gumijastim podplatom in oblačila primerna spremenljivem vremenu (rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice), pohodne palice, zaščita pred soncem.  
Prehrana: iz nahrbtnika. Koče na poti ni, zato bo s sabo potrebno vzeti zadostno količino pijače.
Strošek prevoza: 15 €

Način prevoza: z osebnimi avtomobili ali s kombijem. 
Prijave: do četrtka 24. julija pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na mobi 040 202 064 

Vprimeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 h pred odhodom odpovedana
Prijava na izlet je zavezujoča zaradi organizacije prevoza! 

Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se do četrtka odjavite.
Turo bosta vodila Simon Matijevc in Andreja Matijevc, vodnika PZS
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!
Želimo vam varno in srečno hojo ter lepe planinske dneve! 
