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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na
jubilejni 21. nočni pohod na

CIRNIK.                                                            

Pohod bosta vodila Tine Vimpolšek in Jože Patty, vodnika PZS.

Zbrali se bomo v soboto, 20. decembra 2014, ob 17. uri pri Gostilni LES na Čatežu ob Savi. 
Pot nas bo vodila ob svetlobi svetilk in bakel preko Šentvida. Prvi postanek za čaj bo na Žejnem – v zidanici našega člana Romana Ozimca, od koder bomo pot nadaljevali do vrha Golega Cirnika (621 m). Tu nam bodo brežiški planinci Marjan, Rudi in Andrej ob tabornem ognju ponudili tradicionalno malico in vroči napitek. Po krajšem počitku se bomo spustili v Globočice in se oglasili »Pri Martinovih«. Prevoz do izhodišča bo zagotovljen s kombijem in z osebnimi avtomobili.
 Pohod bo trajal 4 do 5 ur.
Nočni pohod poteka po Brežiški planinski poti /BPP/. Pred začetkom pohoda se lahko v Gostilni Les kupi Dnevnik BPP. Za enkrat prehojeno pot prejme udeleženec značko, za petkratno udeležbo pa podeljuje PD Brežice pisno priznanje. 

Potrebna oprema : planinska obutev in obleka za zimski čas,                      pohodne palice, rezervno perilo, svetilka ali bakla.

Prijave: pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na 040 202 064
do petka, 19. decembra 2014.
OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo ter lep nočni planinski pohod!
