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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
Špik Hude police 

(Cima di Terrarossa),  2420 m, Italija
Izlet bosta vodila vodnika PZS Borut Vukovič in Franci Kržan.

Odhod bo v soboto, 12. septembra 2015, ob 5. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.

Zahtevnost poti: lahka, priporočljiva pot, primerna za vsakega z nekaj kondicije 

Dolžina poti: 4 do 5 ur hoje, 920 m višinske razlike
Način prevoza: s kombiji, cena prevoza je 25 € 
Obvezna oprema: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, oblačila, primerna  vremenskim razmeram, priporočamo pohodne zložljive palice
Obvezni dokumenti: planinska izkaznica, osebni dokument, zdravstvena izkaznica 

Prehrana:  malica, topel čaj iz nahrbtnika 
Prijave : do srede, 9. septembra 2015, pri Lauri Rueh v »Vrtnici«, 
               ali na 040 202 064 

Če si hočemo v Zahodnih Julijcih privoščiti lahek in udoben vzpon na vrh, visok kar 2420 m, in to samo v dobrih dveh urah, je tu menda le ena priložnost - Špik Hude police. Gora je zato odličen razglednik, saj leži tako rekoč v središču Zahodnih Julijcev, vzhodno od Škrbine nad Cijanerico (Forca del Palone), 2242 m, in se s strmimi travnatimi, delno skalnatimi pobočji dviga nad prostrano travnato planoto pod Montažem (Altipiano del Montasio). Prav po teh pobočjih je tik pod vrhom speljana široka mulatjera, ki se v številnih serpentinah široko izogne vsem skalnatim zaprekam.
Izhodišče poti bo parkirišče na planini Pecol, 1502 m, do katerega se pripeljemo po strmi, ozki in asfaltirani cesti z Nevejskega prevala. Najprej se povzpnemo do koče Brazza, 1660 m, ki je lepo vidna na travnatem pobočju. Od koče nas markacije usmerijo proti severovzhodu. Kmalu dospemo do vznožja strmih travnatih pobočij, ki jih mestoma prekinjajo gladke pečine. Udobna mulatijera sledi naravnim prehodom. Sprva se vije med skalami precej desno (vzhodno) od vpadnice vrha, nato pa preči daleč v levo. Tako doseže travnat hrbet, ki se spušča prav z vrha. Pot se vije po njem v srpentinah, ki se končajo na Škrbini nad Hudimi policami, (Forca della Terra Rossa,) 2330 m, desno od vrha. Tu se obrnemo levo in v četrt ure dosežemo vrh. Od koče 2 do 3 ure. Sestopili bomo po isti poti.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


