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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

JAPETIĆ 879 m n.m.

Izlet bosta vodila vodnika PZS Tone Hribar in Jože Patty.
Odhod v nedeljo, 31. januarja 2016, ob 7. uri, 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Povratek:  v popoldanskih urah
Zahtevnost: lahka tura 

Dolžina: 3-4 ur hoje
Izhodišče: Mali Lipovec (374 m n.m.)

Višinska razlika: po poti 505 m 

Način prevoza: z osebnimi avtomobili, cena prevoza cca 6€
Potrebna oprema: planinska obutev in obleka, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, pohodne palice

Prehrana: iz nahrbtnika, pl. koča na Japetiću
Zemljevid: 1:50.000

Prijave: pri Lauri Rueh (Vrtnica) tel. 49 61 298 do četrtka 28.1.
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
	JAPETIĆ

Japetić je najvišji vrh Samoborskoga gorja. Nedaleč od vrha je planinski dom Žitnica. Na vrhu je postavljen 12 metrov visok stolp, ki je bil do 1960 postavljen na Sljemenu. S stolpa je lep pogled na gorsko in severozahodno Hrvaško ter Slovenijo vse do Alp. 

Sam vrh porašča gozd, a na grebenih in prisojnih pobočjih je veliko zaščitenih ino groženih rastlinskih vrst. Japetić je priljubljeno zbirališče jadralnih padalcev. Na travniku pod planinskim domom prirejajo svoja tekmovanja.

	
	
	Dostop do izhodišča:

	Na Hrvaško pridemo čez MP Brežice / Bregana. Po avtocesti Bregana-Zagreb peljemo do izvoza Samobor. V mestu sledimo smerokazom za Rude in Jastrebarsko. Ko zagledamo desni odcep Smerovišće, glavno cesto zapustimo in peljemo naprej do vasi Mali Lipovec (15 minut) in restavracije Šoićeva hiža, kjer lahko parkiramo (če je parkirišče zasedeno parkiramo naprej ob cesti in tudi sicer je priporočljivo parkirati ob cesti, saj je parkirišče namenjeno gostom restavracije).



	Opis poti:

	Od Šoićeve hiže gremo naprej po asfaltni cesti skozi vas Mali Lipovec. Ko pridemo do zgornjega dela vasi, ob avtobusnem obračališču zapustimo glavno cesto in gremo desno po ozki asfaltni cesti v vas.
Za vasjo se konča asfalt, naša pot pa se bo pričela hitreje vzpenjati preko travnikov in sadovnjakov, nato pa preide v gozd. Tu se bomo najprej hitro vzpeli preko nekaj grap, ki nas pripeljejo na širši kolovoz, le ta pa nas vodi skozi mešan gozd. Tu se pot položi in nas pripelje do kmetije Bošković, zadnje hiše v vasi. Od kmetije se vrnemo na asfaltno cesto, ampak le za minuto, ker je neposredno pred nami preval Velika vrata, kjer gremo desno. Tu je tudi razpotje, kjer se nam priključi pot iz Oštrca in doma Željezničar.
Hitro se vzpnemo nad preval Velika vrata (na enem delu se gozd razredči in odpre se nam razgled na jugozahod), naša pot pa se bo pričela kar strmo vzpenjati po vzhodnem pobočju Japetića. Ko pridemo do opuščenega počivališča bo pot zavila ostro levo na zahod in postala zelo strma. Višje bo strmina postopoma popuščala in pot nas v enem ovinku pripelje na sever v pas nižjega strnjenega gozda. Gozda bo kmalu konec, pot pa nas pripelje na dostavno cesto planinskega doma Žitnica.
Od tu imamo dve minuti do doma, kjer se lahko okrepčamo ali tudi prespimo. Od doma je lep razgled na jug, na travniku pod domom pa je pogosto kar nekaj jadralnih padalcev.
Če gremo na vrh bomo izbrali desno pot. Po dostavni cesti hodimo kako minuto, nato pa se spet preko travnika vrnemo v gozd. Nadelani vhod nas obvešča, da smo v območju naravnega rezervata. V tem delu gozda so tla nekoliko močvirnata, pot pa položna. Pri izhodu iz gozda je še en travnik, pri naslednjem vhodu v gozd pa razpotje, kjer se nam priključi cela množica poti iz drugih smeri severnega dela Samoborskega gorovja, kot tudi pot iz Žumberka (Gorjancev). Mi nadaljujemo naravnost in po strmem vzponu smo že na vrhu, kjer se na lastno odgovornost lahko vzpnemo na razgledni stolp, s katerega bomo nagrajeni z izjemnim razgledom na vse strani razen vzhoda.
V dežju je pot zelo blatna in nevarna za zdrs.


3
3

