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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

Grintovec
2558 m n.m.

Izlet bosta vodila vodnika PZS Franc Petelinc in Sara Gregl.
Odhod bo v soboto, 10. septembra 2016, ob 5. uri, 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič

Zahtevnost: tehnično lahka a kondicijsko zahtevna tura 

Dolžina: približno 10 ur hoje
Izhodišče: parkirišče v Koncu, 900 m 
Višinska razlika: po poti 1660 m 

Potrebna oprema: planinska obutev in obleka, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, pohodne palice

Prehrana: iz nahrbtnika in v Cojzovi koči, 1793 m
Zemljevid: Grintovci, 1:25.000

Način prevoza: s kombijem, cena prevoza 15 €
Prijave: do srede, 7. 9. 2016 pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na 040 202 064.
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
	Opis gore:

	Grintovec, 2558 m, je najvišji vrh Kamniških in Savinjskih Alp. Nahaja se nad dolino Kamniške Bistrice, Suhega dola in nad dolino Ravenske Kočne. Razgled z vrha je najlepši proti Jezerski in Kokrski Kočni na zahodni strani, na severu se lepo vidi Jezerska dolina in vrhovi nad Jezerskim proti vzhodu pa se vidi greben Grintovcev od Dolgega Hrbta, čez Štruco do Skute. Proti jugu pa se vidi Kalški greben in v ozadju Ljubljanska kotlina. Vrh ima vpisno knjigo in žig. 


	Dostop do izhodišča:
Zapeljemo se do doma v Kamniški Bistrici. Z vožnjo nadaljujemo po gozdni cesti mimo Žagane peči do parkirišč pri spodnji postaji tovorne žičnice na Kokrsko sedlo.


Opis poti:
S parkirišča pri tovorni žičnici se usmerimo na sprva zložno peš pot v smeri Kokrskega sedla. Pot najprej preči pas grmičevja, nato pa preide v strnjen gozd, kjer se začne strmo vzpenjati. Ko se gozd razredči, se nam odpre nekaj razgleda na okoliške vrhove, a mi se še kar vzpenjamo do dveh zaporednih jeklenic (v suhem povsem nezahtevno), za katerima pridemo do prijetnega počivališča s klopco.
Pot se vrne v strnjen gozd, nato pa se začne obračati proti desni, kjer za krajši čas strmina popusti.  Ko pridemo iz gozda, prečimo neizrazit graben in pridemo na plazovita pobočja pod Kokrskim sedlom. Tu pot zavije nekoliko v levo in se začne strmo vzpenjati po večinoma kamnitem pobočju. Precej naporna pot (zaradi grušča), ki poteka pod ostenji Kalške gore na levi in manj znanim Malim vrhom na desni, pa nas ob vse lepših razgledih naposled le pripelje do Cojzove koče na Kokrskem sedlu, 1793 m.
S sedla nadaljujemo desno v smeri Grintovca in Kočne (levo Kalški greben, naravnost navzdol Kokra) po poti, ki se za krajši čas strmo vzpne. Strmina kmalu popusti in pot nas po nekaj minutah nadaljnje hoje pripelje na označeno razpotje, kjer nadaljujemo naravnost v smeri Grintovca (rahlo desno Skuta). Sledi nekaj minutno prečenje pobočij, po poti, ki se obrača vse bolj proti levi. Po rahlem spustu nas pripelje v bolj raven svet (spodnji del Jam), nato pa se začne prečno vzpenjati proti Strehi Grintovca. Na vrhu prečnega vzpona pridemo na označeno razpotje, kjer nadaljujemo rahlo desno v smeri Grintovca (naravnost Kočna). 
Pot naprej se še nekaj časa vzpenja čez travnata pobočja, nato pa postopoma preide v bolj kamnit svet. Razmeroma strma pot nas višje pripelje na južni greben Grintovca, po in ob katerem se nato vzpenjamo. Tej vse bolj razgledni poti, ki tehnično ni zahtevna, sledimo vse do vrha Grintovca, le tega pa dosežemo po nekaj 10 minutah nadaljnje hoje.

Parkirišče v Koncu - Kokrsko sedlo 2:15, Kokrsko sedlo - Grintovec 2:15.

Pot, ki jo bomo opravili je tehnično nezahtevna, vendar zahteva dobro kondicijo, saj moramo, do vrha gore premagati višino 1660m, kar znese slabih 5 ur hoje. Daljši postanek bomo imeli v Cojzovi koči, kjer si po želji lahko naročite hrano in pijačo.
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