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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
KOŠENJAK,1522 m
Odhod bo v soboto, 5. novembra 2016, ob

6. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Težavnost: nezahtevna označena pot 
Dolžina hoje: pot bomo prehodili v 3 urah
Obvezna oprema: planinska obutev in topla oblačila, rezervno perilo, kapa, rokavice, pohodne palice 
Prehrana: iz nahrbtnika in planinskega doma
Prevoz: s kombiji, cena prevoza 14 € 
Prijave : do srede, 2. novembra 2016, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na mobi: 040 202 064
	Dostop do izhodišča:

	Tokrat se bomo podali v hribe severno od Pohorja in sicer do najvišjega vrha Kozjaka. Zapeljemo se v središče Dravograda, kjer nas oznake za Ojstrico usmerijo na cesto, ki nas po 6,5km pripelje do cerkve Svetega Janeza Krstnika na Ojstrici v bližini katere parkiramo na parkirišču..

	Opis poti:

	S parkirišča pri cerkvi nadaljujemo po asfaltirani cesti, ki nas že hitro pripelje do križišča ob katerem opazimo številne smerne table. 
Nadaljujemo naravnost v smeri planinskega doma (ostro desno Sveti Urban) po cesti, ki se zložno vzpenja in s travnatih pobočij preide v kratek pas gozda. Cesta, ki nas naprej pelje čez razgledne travnike pa nas le malo pred planinskim domom pripelje na naslednje križišču, kjer nadaljujemo ostro desno (naravnost lovska koča) in v nekaj nadaljnjih korakih prispemo do omenjenega doma. 
Od planinskega doma se vrnemo nekaj korakov nazaj do informativne table na kateri se nahaja vpisna skrinjica in smerna tabla za Košenjak. Vzpon nadaljujemo v smeri Košenjaka po poti, ki gre že po nekaj nadaljnjih korakih hoje v gozd. Pot naprej se zmerno do strmo vzpenja skozi večinoma strnjen gozd, le ta pa nas višje pripelje do mesta, kjer se priključi širšemu kolovozu (skoraj cesta). 
Omenjeni kolovoz pa le prečimo (levo Košenjak položna pot) saj nas markacije usmerijo na široko pot, ki se začne prečno vzpenjati skozi smrekov gozd. Višje pot preide iz gozda na obširnejšo jaso na koncu katere se nam z desne priključi pot od cerkvice svetega Urbana in le malo naprej še pot iz Avstrije. Nadaljujemo levo in zložni poti, ki naprej poteka ob mejnem pasu sledimo vse do vrha Košenjaka, ki ga dosežemo po nekaj nadaljnjih korakih hoje.


Planinski vodnik lahko glede na razmere in udeležence spremeni potek poti.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Ludvik Podržavnik, vodnika PZS
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter da ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo ter lepe planinske dneve! 
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