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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vabi članice in člane društva na izlet na
TRSTELJ
                                         643 m n.v.
Odhod bo v soboto, 8. marca 2014, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Izlet bo vodil Franci Petelinc.
Težavnost: lahka pot, za celotno pot bomo potrebovali slabih 5 ur hoje
Potrebna oprema : primerni čevlji z dobrim gumijastim podplatom ter oblačila primerna zimskim razmeram (rezervno perilo, vetrovka, kapa, rokavice, gamaše), pohodniške palice, …
Prehrana: iz nahrbtnika, možno tudi v planinskem domu

Prevoz: s kombijem in osebnimi avtomobili
Prijave: do srede, 5. marca pri Lauri Rueh v “Vrtnici” ali na 040 202 064.

	Opis poti:


Z avtoceste Ljubljana - Koper se usmerimo na izvoz Senožeče in se skozi vasi Kazlje, Dobravlje, Ponikve, Kobdilj pripeljemo do Branika. Nadaljujemo mimo gradu Rihemberk proti Komnu, avto zapustimo na parkirišču pod vasjo Pedrovo.  
	S parkirišča se odpravimo po cesti do cerkvice sv.Duha. Na koncu vasi Pedrovo gremo po slabše markiranem kolovozu, ki se nekajkrat razcepi, mi pa se ves čas ravnamo po "glavnem" oz. tistem, ki je markiran (markacije so sicer občasno precej redke). Višje dosežemo slabšo cesto (protipožarna preseka ), po kateri se pričnemo zmerno spuščati. S pobočja preidemo v dolinico, nadaljujemo desno navzgor po sprva manj izrazitem kolovozu pa čez razgleden travnik in že smo pri opuščeni Slavčevi bajti. Od nje se zdaj dvigamo, zdaj spuščamo po slabše markiranem kolovozu. Na razpotjih pazimo na markacije. Travnata pobočja ponujajo lep razgled, ki seže vse do najvišjih vrhov Julijskih Alp. Sledi strm spust do Železnih vrat, kjer prečimo asfaltno cesto.
Nadaljujemo po makadamski cesti v smeri Trstelja do daljnovoda. Po nekaj minutah se pot položi in preide na razgledna ter razmeroma zložna osojna pobočja. A se pot hitro vrne v gozd in z desne se nam že priključi pot iz Renč. Do Stjenkove koče na Trstelju ni več daleč.



OPOZORILO:

S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika.
             Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
