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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinsko turo na 
    STOL,  2236 m
 (po plezalni poti iz Avstrije)
Odhod bo v soboto, 21. junija 2014, ob 5. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah.
Povratek bo istega dne v večernih urah.
Turo bosta vodila Darko Bukovinski in Franci Petelinc, 
vodnika PZS.

Na najvišji vrh Karavank vodi šest markiranih vzponov iz različnih smeri. Po njegovem severnem rebru je speljana čudovita plezalna pot. Zgradili so jo gorski reševalci iz Celovca v letih 1966 in 1967 in je ena najlepših v naših gorah. Skala je odlična, razčlenjena in omogoča uživaško plezanje. Iz Bistrice v  Rožu (Feistritz im Rosental), do katere pridemo skozi Ljubelj in Borovje, se odpeljemo skozi Medvedji dol do velikega parkirišča pod Tratami. Do vstopa v plezalno pot bomo potrebovali 1,30 h. Pot je zmerno izpostavljena, zahteva zanesljiv korak, odsotnost vrtoglavice in nekaj plezalnega znanja. Odlično je zavarovana z jeklenicami in nekaj klini. Povzpeti se bo treba še po zahodnem grebenu, prekritem z drobnim gruščem in potem bomo, v naslednjih 2 h pod križem, postavljenim nekoliko pod 2236 m visokim vrhom Stola. 
Obiskali bomo prijazno Prešernovo kočo pod Malim Stolom, 2174 m, in s sedla sestopili proti vzhodu čez sedlo Belščica (Rupa), 1840 m, mimo Celovške koče (Klagenfurter Hutte) do izhodišča. Na plezalnem delu poti je nujna uporaba čelade in samovarovalnega kompleta.
Izhodišče: Avstrija, parkirišče pod Trato/Johannsenruhe, 1140 m -          

                  1226 m, 1500 m za plezalni del
Težavnost: zelo zahtevna zavarovana plezalna pot
Višinska razlika: 1010 m, približno 540 m za plezalni del 

Dolžina ture: vzpon 3.30h, sestop 2 – 3h,, skupaj: 6h  
Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka (planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, čelada, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem). Priporočamo uporabo pohodnih palic. Za vzpon po zavarovani plezalni poti je nujno znanje in obvezna uporaba čelade, plezalnega pasu in samovarovalnega kompleta, priporočamo uporaba plezalnih rokavic. Turo priporočamo vsem, ki ste vajeni gibanja po zelo zahtevnih zavarovanih planinskih poteh ali srednje težkih feratah. 

Prehrana: iz nahrbtnika, napitke in hrano nudijo v Prešernovi koči na Stolu in Celovški koči 

Prevoz:  s kombijem in (ali) osebnimi vozili 

Stroški: dejanski stroški prevoza, cca 20 € po osebi

Prijave: do srede, 18. 6. 2014 do 12 h,  pri vodniku Darku 

              Bukovinskemu, na mobi  041  749  639
Obvezni pogoj za turo so stabilne vremenske razmere.

OPOZORILO: 
S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo ter lep planinski izlet! 
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