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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
Porezen,1630 m
Odhod bo v soboto, 29. novembra 2014, ob 6. uri
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v Brežicah.
Izlet bosta vodili vodnici PZS Mija Novak in Sara Gregl.
Zahtevnost: lahka označena pot, vzpon bomo opravili v dobrih 2 urah in pol
Višinska razlika: 827 m
Oprema: planinska obutev, obleka primerna vremenu, priporočamo pohodne palice 
Prehrana: iz nahrbtnika 
Obvezni dokumenti: veljavna planinska izkaznica, zdravstvena kartica, osebni dokument

Prevoz:  s kombiji
Prijave: do srede, 26. novembra, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na mobi: 040 202 064.  
Zemljevid: Škofjeloško in Cerkljansko hribovje 1:50.000
	Dostop do izhodišča:

	Vožnja skozi Škofjo Loko in Železnike do Petrovega Brda, 803 m, kjer na parkirišču ob Planinskem domu Petrovo Brdo parkiramo. 

	Opis poti:

	V križišču, ob katerem smo parkirali, nas planinske smerne table za Porezen usmerijo na ozko in vzpenjajočo cesto. Po krajšem vzponu stopimo na razgleden greben, s katerega se nam odpre pogled na verigo Spodnjih Bohinjskih gora oz. Peči, kot jim rečejo domačini. Višje cesta preide v gozd, kjer se še nekaj časa zmerno vzpenja, nato pa nas markacije usmerijo desno na pešpot, ki se vzpenja po in ob opuščenem kolovozu. Po nekaj minutah se vrnemo na cesto, a le za kratek čas, saj nas oznake za Porezen, ponovno povedejo v gozd, kjer nadaljujemo vzpon po gozdni poti. Le nekaj 10 korakov višje stopimo na makadamsko cesto, ki jo le prečimo. Pot naprej preide v strnjen gozd, kjer se zmerno do strmo vzpenja. Višje pot zavije nekoliko bolj v desno ter se tudi vidneje položi. Po nekaj minutah lahkotne hoje stopimo iz gozda, na večjo precej zaraščeno jaso. Nadaljujemo po markirani poti, ki postopoma preide v redek gozd, ki se višje še bolj razredči, tako da se nam odpirajo vse lepši razgledi na Spodnje Bohinjske gore oz. Peči. Naprej po desni strani obidemo neizrazit Pohoški kup, 1542 m, ter za njegovim vrhom stopimo na glavni greben Porezna, katerega vrh že lepo vidimo pred seboj. Sledi nekaj minut lahkotne hoje in zelo razgledna pot nas hitro pripelje do Doma Andreja Žvana - Borisa, 1590 m, ki pa je v tem času že zaprt.
Za domom nas oznake usmerijo za vrh Porezna in po nekaj minutah vzpona stopimo na 1630 m visok razgledni vrh. Opis in slike na: http://www.hribi.net/izlet/petrovo_brdo_porezen_/21/209/306

	OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje in ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !


Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
