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Ob prazniku občine Brežice vas

vabimo na 39. pohod

PO POTEH 

BREŽIŠKE ČETE.
Dobimo se v Pišecah 

v soboto, 24. oktobra 2015, ob 9. uri.

Po uvodni proslavi v počastitev padlim borcem Brežiške čete se bomo napotili na tradicionalni - 39. pohod Po poteh Brežiške čete.
Pot nas bo vodila mimo ribnika pri Marofu do gradu Pišece. Od tam bomo nadaljevali pohod skozi gozd in mimo vinogradov do Sv. Jedrti, kjer bomo zavili proti Kerinovemu  križu. Tam bo tudi krajši postanek.
Potem se bomo povzpeli na vrh  Intermedija (662m) in do sedla Velika bukev. Do ciljnega vrha  Veliki Špiček (693m) nas bo ločilo le še nekaj malega vzpona. 
 
V Pišece se bomo vračali  proti jugu čez Veliki vrh (698m) in Veliko Vaglo (667m) ter mimo Pleteršnikove rojstne hiše na startno mesto v  Pišece, kjer nam bodo podpisali dnevnike planinskega pohoda in podelili značke. Čakala nas bo tudi običajna pogostitev.
Celotno pot bomo prehodili v 3 - 4 urah. 
Vsak udeleženec prejme posebno izkaznico pohoda. Za trikratno udeležbo na pohodu podelimo bronasto, za petkratno srebrno in za desetkratno udeležbo zlato značko pohoda.
Izgubljeno energijo vam bo povrnila brezplačna enolončnica!
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!
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KRAJ
:  Pišece  z okolico
KDAJ
:  sobota, 24. oktober 2015

KAJ:
 -  množični planinski pohod , cca 3-4 ure zmerne hoje

          -  sprehod po Pišecah - voden ogled krajevnih znamenitosti

          -  družabno srečanje borcev, izgnancev, planincev in mladine

PROGRAM LETOŠNJE PRIREDITVE:
- 8.30  do 9.00 : prihod udeležencev v Pišece

- 9.10 do 10.00 : slavnostna otvoritev in kulturni program v katerem sodelujejo :  Pihalni orkester Kapele, KD Pišece in učenci OŠ »Maksa Pleteršnika« Pišece.

Udeležence pohoda bodo pozdravili predsednik KS Pišece, župan Občine Brežice, predsednik Športne zveze Brežice in predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Brežice.

Slavnostni govornik na prireditvi bo član Predsedstva zveze združenj borcev za vrednote NOB Slovenije, Milan Gorjanc

-10.15 – 14.00 : športno rekreativni program in družabno srečanje

MNOŽIČNI PLANINSKI POHOD – mimo spominskih obeležij iz NOB

Po končani proslavi  nas bo pot  vodila mimo ribnika pri Marofu do gradu Pišece. Od tam bomo nadaljevali pohod skozi gozd in mimo vinogradov do Sv. Jedrti, kjer bomo zavili proti Kerinovemu  križu. Tam bo tudi krajši postanek.
Potem se bomo povzpeli na vrh  Intermedija (662m) in do sedla Velika bukev. Do ciljnega vrha  Veliki Špiček (693m) nas bo ločilo le še nekaj malega vzpona. 

V Pišece se bomo vračali  proti jugu čez Veliki vrh (698m) in Veliko Vaglo (667m) ter mimo Pleteršnikove rojstne hiše na startno mesto v  Pišece. 
Celotno pot bomo prehodili v 3 - 4 urah. Vsak udeleženec prejme posebno izkaznico pohoda. Za trikratno udeležbo na pohodu podelimo bronasto, za petkratno srebrno in za desetkratno udeležbo zlato značko pohoda. Izgubljeno energijo vam bo povrnila brezplačna enolončnica.
Celotna trasa pohoda bo označena tudi s smernimi tablami z napisom »POHOD«.

SPREHOD PO PIŠECAH  - voden ogled krajevnih znamenitosti

Namenjen starejšim in vsem gostov, ki se ne vključijo na planinski pohod. 

OSTALO  :  za udeležence prireditve bo organiziran brezplačni avtobusni prevoz v Pišece in nazaj. Avtobusi bodo vozili :

7.45 – odhod iz AP Brežice : Mostec > Dobova ( gostilna Katič ) > Železniška postaja Dobova ( 8.00 – vlak iz smeri Zagreba ) > OŠ Dobova > Kapele > Župelevec > Bojsno > Globoko > Pišece

7.30 – AP Slovenska vas > križišče Obrežje-Mokrice > 8.00 Brežice- Market Bizeljska c. > Gimnazije Brežice >  Brezina > Dečno selo > Globoko > Pišece

7.30 – odhod iz AP Brežice : Železniška postaja Brežice ( 7.37 – vlak iz smeri Zidanega mostu ) > Zg Pohanca > Artiče >Dečno selo > Globoko > Pišece

Domačini iz Pišec bodo poskrbeli za prijetno vzdušje ter pripravili pestro izbiro domačih jedi in pijače, za vse udeležence pa bo pripravljena brezplačna enolončnica.

Prosimo če o prireditvi seznanite vaše prijatelje in jih povabite v Pišece.
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39. POHOD 


»PO POTEH BREŽIŠKE ČETE«











