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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 

BEGUNJŠČICO
2060 m 

Izlet bosta vodila vodnika PZS Tone Hribar in Nuša Vanič.
Odhod bo v nedeljo, 12. junija 2016, ob 6. uri, 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič

Povratek: v popoldanskih urah
Zahtevnost: lahka tura 

Dolžina: 4,5-5,5 ur hoje
Izhodišče: Tomčeva koča (1180 m)

Višinska razlika: po poti 900 m 

Način prevoza: s kombijem, cena prevoza 18€
Potrebna oprema: planinska obutev in obleka, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, pohodne palice

Prehrana: v Roblekovem domu na Begunjščici (1657 m)
Zemljevid: Karavanke - osrednji del, 1:50.000

Prijave: do srede, 8. junija 2016, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« 

                ali na telefon 040 202 064.
OPOZORILO:
S prijavo udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo ture, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje 

in ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan. Srečno!
	Opis gore:

	Begunjščica je pogorje v Karavankah vzhodno od Stola. Najvišji vrh je Veliki vrh, ki z višino preko 2000m nudi lep razgled na osrednjo Slovenijo. Nekateri Begunjščico imenujejo tudi gora stoterih grap saj je prepredena z njimi. Vrh, ki je del SPP ima tudi razgledno ploščo in vpisno skrinjico. Sicer pa je vrh travnat in prostran na severno stran pa prepaden.



	Opis poti:

	S parkirišča se sprehodimo do Tomčeve koče, kjer nas smerokaz za Roblekov dom usmeri na stezico, ki gre v gozd. Pot po gozdu se zmerno vzpenja in nas kmalu pripelje do mesta, kjer je postavljenih veliko polen. Ta polena so namenjena ogrevanju Roblekovega doma. Če smo pri volji in imamo dovolj moči lahko kakšnega odnesemo do koče (nam bodo zelo hvaležni). 
Gozd na poti postaja vse redkejši pot pa vse bolj strma. S široke in dobro nadelane poti, ki je po dežju precej blatna pa se nam občasno odprejo lepi razgledi. Pot se nato obrne nekoliko v levo in nas pripelje do mesta, kjer se nam z desne priključi pot s planine Preval-a. 
Nadaljujemo po levi poti, ki nas po nadaljnjih 10 minutah prečnega vzpona pripelje do planinskega doma. 
Od doma nadaljujemo desno v smeri Velikega vrha na Begunjščici po poti, ki gre že po nekaj korakih v gozd. Pas gozda, ki je kratek se hitro spremeni v grmičevje in višje v rušje. Po dobrih 20 minutah vzpona od Roblekovega doma pa pridemo na naslednje razpotje, kjer ponovno nadaljujemo v smeri Velikega vrha, ki je z 2060m najvišji vrh Begunjščice. Pot naprej se prečno vzpenja, po mestoma precej strmih južnih pobočjih Begunjščice. Prečna pot, ki nam nudi lepe razglede na Gorenjsko pa ima v zgornjem delu večje število orientacijskih zank. Zaradi velikega števila pohodnikov in ovc so v zgornjem delu nastale številne stezice, ki nas lahko hitro speljejo s prave poti. Da ne bi zašli, kar se lahko v megli hitro zgodi se držimo leve (zgornje) sicer zelo slabo markirane poti. Pot, ki je v mokrem tudi nevarna za zdrs, pa nas nato le pripelje na razgleden vrh. 
Izhodišče - Roblekov dom 1:20, Roblekov dom - Begunjščica 1:30.
Vir informacij: http://www.hribi.net/izlet/tomceva_koca_na_poljski_planini_begunjscica_/11/52/354
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