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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na 
Krniške skale 

(Gartnerkofel), 2195 m, Karnijske Alpe, Avstrija
Izlet bosta vodila vodnika PZS Borut Vukovič in Tone Jesenko.

Odhod bo v soboto, 27. avgusta 2016, ob 5. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.

Zahtevnost poti: nezahtevna, primerna za vsakega z nekaj kondicije 

Dolžina poti: 3 do 4 ure hoje, 595 m višinske razlike
Način prevoza: s kombiji, cena prevoza je 25 € 
Obvezna oprema: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, oblačila, primerna  vremenskim razmeram, priporočamo pohodne palice
Obvezni dokumenti: planinska izkaznica, osebni dokument, zdravstvena izkaznica 

Prehrana:  malica, voda ali čaj iz nahrbtnika 
Prijave : do srede, 24. avgusta 2016, pri Lauri Rueh v »Vrtnici«, 
               ali na 040 202 064 

Potek ture:  Brežice – Ljubljana – Jesenice – Trbiž–Nassfeld–Gostišče Plattner (cca 1600 m) – Krniške skale (1295 m) – Gostišče Plattner – Trbiž – Jesenice – Ljubljana - Brežice
Svet okrog Mokrin in tisti nad njimi sta nekoč utripala po koroško, po ziljsko na severni in po kanalsko na južni plati karnijskih gora, danes pa le sem ter tja še naletimo na slovensko besedo, pa tudi mi sami raje kot Mokrine hodimo smučat v bolj gosposko zveneči Nassfeld. Vendar poleg slovenskih Mokrin tod najdemo še vrsto lepih slovenskih ledinskih imen, posebej pa izstopajo trije visoki vrhovi nad širnimi mokrinskimi smučišči. Najvišji in najbolj zahodno stoječ je Veliki Koritnik (2279m), na jugu se razteza mogočna gmota Konjskega Špika (2252m), na vzhodu, tik nad smučišči pa kipi v nebo vitka grebenska zgradba Krniških skal (2195m), najnižja in tudi najlažje dostopna med našimi tremi imenitneži.  Teh imen na sodobnih zemljevidih ne bomo več našli, zato pa bomo, glede na to, da vse področje leži na avstrijsko italijanski meji, poleg Nassfelda lahko prebrali tudi Passo di Pramollo, Konjski Špik je Rosskofel oziroma Monte Cavallo, Veliki Koritnik Trogkofel ali Creta di Aip, naše Krniške skale, ki leže povsem na avstrijskem ozemlju, pa so le še Gartnerkofel.

Vožnja na relaciji Brežice – Ljubljana – Jesenice – Trbiž – Ukve do kraja Ponteba, kjer zavijemo proti  Nassfeldu. Na prelazu se zapeljemo mimo jezera na avstrijsko stran vse do parkirišča pred gostiščem Plattner (cca 1600 m), kjer je izhodišče naše poti.

Lažja pot, prav nič zahtevna,vendar v vršnem delu nekoliko strma, nas bo na vrh pripeljala po obširnih smučiščih, ki se pri zgornji postaji sedežnice končajo, pot pa nas bo vodila v travnate strmali vse do sedla med našim (glavnim) in južnim vrhom (Sudgipfel, 2154 m). Od tam moramo zagristi v kolena, a kmalu stopimo na ponosno postavljen vitek vrh.

Nassfeld je eno od največjih smučišč na avstrijskem Koroškem. Krniške skale pa so skalni vrh, ki se dviga nad smučiščem. Gora je prav lepa in krasi številne razglednice. Spoznamo jo po dveh izrazitih vrhovih in številnih drznih skalnih stolpih. Kljub takšnemu divjemu videzu pa običajna pot nanjo sploh ni zahtevna, pohodnike pa nagradi z izrednim razgledom. Nas Slovence na vrhu sicer nekoliko stisne pri srcu, saj tam stoji velik železni križ z datumom nesrečnega plebiscita iz leta 1920, vendar to ne more omajati zavesti, da stojimo na skrajnem zahodnem robu slovenstva.
V primeru slabega vremena ali nepredvidenih razmer si vodnika pridržujeva pravico do spremembe cilja, termina ali odpovedi ture.
OPOZORILO: 

	S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta ter izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu in  ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !
Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan !


