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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
STRELOVEC,1763 m
Odhod bo v soboto, 8. oktobra 2016, ob

6. uri s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Težavnost: nezahtevna označena pot, višinska razlika 1113 m 
Dolžina hoje: celotno pot bomo prehodili v 5 urah in pol, od tega  bo 3 ure vzpona
Obvezna oprema: planinska obutev in topla oblačila, rezervno perilo, kapa, rokavice, pohodne palice 
Prehrana: iz nahrbtnika 
Prevoz: s kombiji, cena prevoza 17 € 
Prijave : do srede, 5. oktobra 2016, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na mobi: 040 202 064
Opis: Vožnja do Luč in naprej proti Logarski dolini. Pred Rogovilcem zavijemo levo po asfaltirani cesti v alpsko dolino Robanov kot do zadnjega parkirišča, kjer bo naše izhodišče (650m). Cesta, ki postane makadamska, nas po nekaj minutah zložnega vzpona pripelje na križišče, kjer nadaljujemo ostro desno. Cesti, ki se nato začne strmo vzpenjati sledimo vse do kmetije Knez (do sem potrebujemo približno 1uroinpol). 
Po nekaj minutah hoje od kmetije, nas lesena planinska tabla Strelovec usmeri levo rahlo navzdol na kolovoz, ki naprej preči manjši studenček, (v sušnih dneh presahne), nato pa se začne vzpenjati večinoma skozi gozd in se višje spremeni v strmo peš pot, ki nato preči nekaj strmih pobočij. Pot nato preide v strnjen gozd, ki se konča z lepo razgledno točko na vrhove nad Robanovim kotom. Sledi prečenje rahlo poraščenih travnatih pobočij, nato pa gre pot v gozd za katerim stopimo na razgledno Knezovo planino. Robanov kot – Knezova planina 2 uri in pol.
Za planino gre pot v gozd in se v prečnem vzponu začne strmo vzpenjati. Ko ponovno stopimo iz gozda se steza nenadoma izgubi. Tu se usmerimo desno proti glavnemu grebenu, ki ga dosežemo po dobrih 5 minutah strmega vzpona (na tem delu je več manjših stezic,ki nas pripeljejo do grebena). Na grebenu nadaljujemo desno (levo Krofička in Klemenča jama) in vzpon nadaljujemo po deloma poraščenem vršnem grebenu Strelovca. Po 10 minutah grebenske hoje pa dosežemo razgleden vrh Strelovca. Knezova planina – Strelovec 30 minut.
Planinski vodnik lahko glede na razmere in udeležence spremeni potek poti.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
Izlet bosta vodila Tone Jesenko in Andreja Matijevc, vodnika PZS
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter da ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo ter lepe planinske dneve! 
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