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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na planinski izlet na
Kriško goro(1473m) in 

Tolsti vrh(1715m)
Odhod bo v soboto, 26. novembra 2016, ob 5.30 
s parkirišča pri Restavraciji Štefanič.
Težavnost: nezahtevna označena pot,višinska razlika je 910m 
Dolžina hoje: celotno pot bomo prehodili v šestih urah, od tega  bo 3 ure vzpona
Obvezna oprema: planinska obutev in topla oblačila, rezervno perilo, kapa, rokavice, pohodne palice 
Prehrana: iz nahrbtnika in v planinski koči 
Prevoz: s kombiji, cena prevoza 15 € 
Prijave : do srede, 23. novembra 2016, pri Lauri Rueh v »Vrtnici« ali na mobi: 040 202 064
Izlet bosta vodila Franc Petelinc in Janko Meglič, vodnika PZS

Cilj poti: Tokratni izlet bomo opravili na Kriško goro in njen najvišji Tolsti vrh in ga bomo začeli v vasi Gozd nad Golnikom. Kriška gora je greben, ki se vleče od Tržiča proti Storžiču in ga vidimo, če iz Kranja pogledamo proti severu. Spada med Kamniško-Savinjske Alpe, čeprav je zelo blizu meje s Karavankami. Že iz poti je izreden pogled na Ljubljansko kotlino. Iz vrha vidimo Julijske Alpe na zahodu, Karavanke na severu in Kamniško-Savinjske Alpe na zahodu, izstopa Storžič in greben Psice. Na jugu je Ljubljanska kotlina s Kranjem in osrednjo Slovenijo. 
Zaradi koče in relativno lahkega dostopa, je Kriška gora dobro obiskana čez vse leto. 
Opis poti: S parkirišča se najprej sprehodimo do bližnje cerkve, nato pa pridemo na označeno razpotje, kjer se nam z desne priključi pot z Golnika. Nadaljujemo rahlo levo ter vzpon nadaljujemo po cesti, ki nas mimo dveh zaporednih spomenikov NOB pripelje nad vas, kjer se cesta spremeni v širok a strm kolovoz. Po krajšem vzponu se kolovoz razcepi na dva dela, mi pa nadaljujemo po levem v smeri Koče na Kriški gori (desno Tolsti vrh). Kolovoz nato mimo vodovodnega objekta in vikend hišice preide v gozd, kjer se nadaljuje v zmernem vzponu. Le nekoliko naprej nas oznake za Kriško goro usmerijo desno (naravnost nemarkirana pot na Kriško goro) na nekoliko bolj razrit kolovoz, ki se višje spremeni v razmeroma strmo stezo. Naprej se vzpenjamo po lepo urejeni poti, ob kateri opazimo številne klopi in ob njih imena klopi. Višje nas pot pripelje do pašne ograje ter se le nekoliko višje obrne v levo, kjer se nato prečno vzpenja. Po nekaj minutah prečnega vzpona stopimo iz gozda, kjer pred seboj že zagledamo Kočo na Kriški gori, do katere nas loči le še nekaj 10 korakov lahkotne hoje.
Od koče se vrnemo nekaj korakov nazaj, nato pa pot nadaljujemo v smeri Tolstega vrha. Pot naprej se rahlo vzpenja po in ob glavnem grebenu Kriške gore, nato pa postopoma preide na južna pobočja, kjer preči pobočja Vrat. Pot naprej se nato postopoma vrne na greben, po in ob katerem se nato nadaljuje kar nekaj časa. Višje pridemo na razgleden predvrh, s katerega se nam odpre prvi bližji pogled proti vrhu. Sledi kratek spust, nato pa se pot prične strmo vzpenjati po vršnem pobočju gore. Višje prečimo še kratek pas gozda, nato pa nas vse bolj razgledna pot hitro pripelje na vrh.
Gozd - Kriška gora 1:30, Kriška gora - Tolsti vrh 1.00.

Planinski vodnik lahko glede na razmere in udeležence spremeni potek poti.
V primeru slabe vremenske napovedi bo tura 24 ur pred odhodom odpovedana.
OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, da izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter da ima plačano letno članarino PZS.

Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika !

Želimo vam varno in srečno hojo ter lepe planinske dneve! 
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